
 

Komisija koju je formirao Ispitni centar rješenjem broj 05-633/26-243/6 od 13. 02. 2026. godine, 

u skladu sa tačkom 20 Stručnog uputstva za Državno takmičenje učenika osnovnih i srednjih 

škola broj  01-015/25-1846/4  od 10. 07. 2025. godine, odlučujući po prigovoru kandidata pod 

šifrom 3829595560, dana 25.02.2026. godine donijela je, 

 

O D L U K U 

 

I   Utvrđuje da je prigovor kandidata blagovremen i neopravdan. 

 

II  Odbija se prigovor kandidata pod šifrom 3829595560. 

 

III Komisija utvrđuje da kandidat pod naznačenom šifrom ima 46 bodova. 

 

IV Odluka je konačna i stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

 

Odlučujući po prigovoru kandidata pod gore navedenom šifrom šifrom, Komisija je utvrdila da je 

prigovor kandidata za predmet Biologija-III i IV razred blagovremen ali neopravdan. 

 

Pitanje 1. Prigovor se odbija.  

 

Pitanje 8 A Prigovor se odbija. Iako zbog eksperimentalnih uslova i dalje je kriva koja prikazuje 

dinamiku populacije, odnosno broj ćelija u jedinici vremena. 

 

Pitanje 12 Zahvaljujemo na komentaru. Rukovodili smo se time da je važno da odgovori budu 

zasnovani na analizi problema u zadatku, čak iako se koriste slike ili pitanja dostupna kao 

otvoreni izvori na internet stranici kao materijal za učenje ili primjeri dobre prakse. 

 

Pitanje 13 C Prigovor se ne prihvata. Patelarni refleks koji dovodi do kontrakcije kvadricepsa je 

monosinaptički. U toj grani nema obaveznog interneurona. Zato je odgovor sa rješenja 

najprihvatljiviji tačan redosljed. 

 

Pitanje 14, 16 Prigovor se ne prihvata.  

 

Pitanje 17 B Prigovor se ne prihvata. Komisija uvažava da u kliničkoj literaturi postoje i druge 

lokalizacije koje mogu dati tremor tokom voljnih pokreta, ali u okviru školskog programa i prema 

postavci zadatka (označene strukture na slici) najispravnije je mali mozak. 

 

 

Pitanje 18, 20, 21, 23 Dat je komentar na težinu pitanja. Učenik je dao komentar u cilju 

sagledavanja težine zadatka za srednjoškolsko takmičenje. Prigovora nema na bodovanje zadatka, 

zbog čega broj poena ostaje isti. 

 

Učenik je dao komentar u cilju sagledavanja težine zadatka za srednjoškolsko takmičenje. 

Prigovora nema na bodovanje zadatka, zbog čega broj poena ostaje isti. 

 

 



Komisija utvrđuje da kandidat pod naznačenom šifrom ima 46 bodova, u skladu sa tačkom 20 

Stručnog uputstva za Državno takmičenje učenika osnovnih i srednjih škola. 

 

Odluka Komisije po prigovoru je konačna, u skladu sa tačkom 20 Stručnog uputstva za Državno 

takmičenje učenika osnovnih i srednjih škola.  

 

 

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu. 

 

                                                        

                                Komisija za prigovor na ocjenu: 

 

                                                         

PRAVNA POUKA: 

Ova odluka je konačna.  


